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Метеор

Метеором називають частинки пилу або осколки 
космічних тіл (комет чи астероїдів), які при вході у 
верхні шари атмосфери Землі з космосу, згорають, 
залишаючи після себе смужку світла, яку ми 
спостерігаємо. Популярне назва метеора - це падаюча 
зірка.



Метеорна речовина входить звичайно в атмосферу зі 
швидкістю близько 15 км / сек. Хоча, в залежності від 
напрямку по відношенню до руху Землі, швидкість 

може коливатися від 11 до 73 км / с. 



Частинки середнього розміру, нагріваючись від 
тертя випаровуються, даючи спалах видимого 
світла на висоті близько 120 км. Залишаючи 

короткочасний слід іонізованого газу і гаснуть до 
висоти близько 70 км. 

Чим більше маса метеорного тіла, тим 
яскравіше він спалахує.



Систематично виникають так звані метеорні потоки, 
метеори яких з'являються приблизно в одній і тій же 

частині неба протягом певного проміжку часу.
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Метеорити

тверді тілв небесного походження, що впали на 
поверхню Землі з космосу.





Метеоритам прийнято давати імена за географічними 
назвами місць, що є сусідами з місцем падіння або 

знахідки. Найчастіше це назва найближчого 
населеного пункту (наприклад, Пікскілл), але видатним 
метеоритів привласнюють більш загальні імена. Два 
найбільші падіння XX ст. сталися на території Росії: 

Тунгуське і Сіхоте-Алінський.



Найбільший з відомих метеоритів можна 
побачити в місці його падіння - у пустелі 

Адрар (Західна Африка). Його вага близько 
100000 тонн.



Найбільшим кратером, що утворився не пізніше 
як за 10000 років до нашої ери в результаті 
гігантського вибуху при падінні великого 

метеорита, є метеоритний кратер Нью-Квебек у 
Канаді. Його діаметр 3,5 км, глибина — близько 

380 м і висота вала — близько 100 м.



У березні 1976 року в китайській провінції Цзілінь пройшов 
найбільший метеоритний кам'яний дощ у світі, що тривав 
37 хвилин. Космічні тіла падали на землю зі швидкістю 12 

км / сек.

Потім знайшли близько сотні метеоритів, включаючи 
найбільший - 1.7-тонний метеорит Цзілінь (Гірін).



Дякую за увагу!


